

Рудаков Сергей Федорович

05.10.1916 г. – 13.11.1993 г.

Сергей Рудаков родился 5 октября 1916 г. в деревне Суходоловка Курского уезда Курской губернии (ныне – Октябрьский район Курской области). После окончания в 1934 г. Ленинской средней школы Октябрьского района поступил учиться в фабрично-заводское училище г. Курска.

В 1937–1940 г. проходил службу в Рабоче-крестьянской Красной Армии. С 1940 г. работал учителем Старковской неполной средней школы Ленинского района Курской области.

В августе 1941 г. С.Ф. Рудаков был повторно призван на военную службу и зачислен слушателем Военного института иностранных языков.

С ноября 1942 г. сражался на фронтах Великой Отечественной войны в должности командира взвода.

За годы Великой Отечественной войны участвовал в боях на Северо-Западном и 1-м Украинском фронтах. В 1943 г. С.Ф. Рудаков командирован на учебу в Сызранское танковое училище. К январю 1945 г. гвардии младший лейтенант Сергей Федорович Рудаков командовал самоходной артиллерийской установкой «СУ-76» 298-го гвардейского самоходного артиллерийского полка 4-го гвардейского танкового корпуса 5-й гвардейской армии 1-го Украинского фронта. Участвовал в освобождении Польши.

В 1946 г. С.Ф. Рудаков был уволен в запас и командирован на учебу в Курскую областную партийную школу. С августа 1948 г. по сентябрь 1949 г. работал в Дзержинском РК КПСС г. Курск заведующим военным отделом и пропагандой.

В 1948 г. поступил на исторический факультет Курского педагогического института.

С 1949 г. по 1951 г. Сергей Федорович Рудаков – помощник директора по культурно-воспитательной работе школы фабрично-заводского ученичества при Курской обувной фабрике № 1, с 1951 г. – директор школы. С ноября 1952 г. – инструктор промышленно-тракторного отдела РК КПСС.

Скончался 13 ноября 1993 г., похоронен на Никитском кладбище (г. Курск).

Выпускник исторического факультета Курского педагогического института (ныне – Курский государственный университет).

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 июня 1945 г. за образцовое выполнение боевых заданий командования в борьбе с немецкими захватчиками и проявленные при этом мужество и героизм гвардии младший

лейтенант Сергей Федорович Рудаков был удостоен звания Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Был награжден орденом Отечественной войны I степени и медалями.